
IZJAVA ZA JAVNOST GaiaCell 14. 4. 2026  – PRENOS VZORCEV BB 
v stečaju 

Ker nimamo kontaktov staršev, jih lahko seznanjamo z dejanskim stanjem 
samo preko javno dostopnih kanalov in medijev.  

Družba GaiaCell d. o. o. (v nadaljevanju “družba”) obvešča Starše, ki so imeli sklenjeno pogodbo 
z Biobanko, sedaj v stečaju in zainteresirane javnosti, da prenos bioloških vzorcev strank Biobanke 
v stečaju v posameznih primerih ni bil izveden, ker niso bili izpolnjeni ključni zakoniti in 
strokovni pogoji za varno izročitev. 

Družba poudarja, da ni lastnik vzorcev, temveč izključno omogoča ohranjanje njihove vitalnosti 
že 2 leti, brez kakršnega koli materialnega nadomestila. Lastninska pravica abosolutno pripada 
staršem. Vendar je družba dolžna zagotoviti, da se vsak vzorec izroči izključno pravemu 
upravičencu. V posameznih primerih iz razpoložljive dokumentacije ni mogoče zagotoviti 
nedvoumne povezave med staršem, plačnikom storitve in otrokom, samo na podlagi 
kode vzorca, zato bi izročitev brez dodatnih preveritev identitete pomenila tveganje napačne 
izročitve in poseg v pravico do zasebne lastnine. Hkrati bi takšno ravnanje lahko pomenilo kršitev 
pravil varstva osebnih podatkov, saj biološki vzorci predstavljajo posebne vrste osebnih podatkov 
v smislu Splošna uredba o varstvu podatkov (GDPR). Ne gre pa v primeru izročitve niti za 
zdravljenje, niti katero drugo obliko posebnega varovanja podatkov, temveč izključno za pravilno 
identifikacijo.  

Nadalje poudarjamo, da sta sicer sedeža družb GaiaCell d. o. o. in Medico Veritas d. o. o. na videz 
na istem naslovu (isti objekt), vendar gre za prostorsko, funkcionalno in pravno jasno 
ločeni enoti. 

Prostori družbe Medico Veritas d. o. o., kjer se nahajajo shranjevalniki biološkega materiala, se 
nahajajo na levi strani objekta (VHOD LEVO), medtem ko se prostori družbe GaiaCell d. o. 
o. nahajajo na desni strani objekta (VHOD DESNO).  

Na vhodu DESNO so shranjeni tudi vzorci strank BB v stečaju, ki so sklenile novo pogodbo o 
nadaljenjem shranjevanju s podjetjem GaiaCell pod javno objavljenimi pogoji. GaiaCell je za ta 
namen kupila drug shranjevalnik in zanj pridobila od JAZMP ustrezno odločbo za uporabo.  

Družba GaiaCell ne more izročiti nečesa, česar ni niti lastnik, niti je v njenih prostorih in/ali opremi. 

Podjetje Izvorna celica je bila z vsemi pogoji za zakonit prenos večkrat seznanjena, vendar 
zapadlih obveznosti za dosedanje shranjevanje in pripravo na prenos ne poravna, prav tako se 
do njihove pravne podlage ne opredeli, hkrati pa vztraja pri takojšnji izročitvi vzorcev. Takšno 
ravnanje pomeni uveljavljanje pravic brez izpolnitve lastnih obveznosti, kar je v nasprotju 
s temeljnimi načeli Obligacijski zakonik. Družba GaiaCell zato zakonito uveljavlja pravico zadržanja 
do poravnave zapadlih obveznosti, ob upoštevanju načela sorazmernosti. 



Glede odločb Javna agencija Republike Slovenije za zdravila in medicinske pripomočke (JAZMP) 
družba poudarja, da njihove izvršitve ne zavrača, vendar opozarja, da morajo biti za njihovo 
izvedbo izpolnjeni vsi dejanski in pravni pogoji, vključno z urejenimi obligacijskimi razmerji 
in zagotovljeno varno izvedbo prenosa. Zoper odločitev so bila vložena pravna sredstva, o katerih 
še ni dokončno odločeno. 

Dodatno družba opozarja, da je bilo podjetju Izvorna celica s strani njenega nadomestnega 
izvajalca vročena odpoved nadomestnega shranjevanja z 30-dnevnim odpovednim rokom, 
ponovno vročena dne 19. 3. 2026, ki se izteče 18. 4. 2026. S tem dejstvom je bila seznanjena 
tudi Javna agencija Republike Slovenije za zdravila in medicinske pripomočke (JAZMP). Glede na 
pomen teh okoliščin se upravičeno odpira vprašanje, ali so stranke podjetja Izvorna celica o tem 
ustrezno in pravočasno obveščene, ker je to pomembno pravno dejstvo za prihodnje 
shranjevanje. 

Shranjevanje vzorcev sedaj poteka v tehnično zahtevnem okolju s kriogenimi sistemi, kjer 
nestrokovni posegi lahko ogrozijo zdravje ljudi in povzročijo nepopravljivo škodo na vzorcih. 
Družba je dolžna ravnati s skrbnostjo dobrega strokovnjaka in takšnih tveganj ne sme 
dopustiti. Strokovnjaki družbe imajo največ praktičnih znanj in izkušenj s temi tehnologijami in so 
dolžni pri prenosu tudi neposredno sodelovati in spremljati/dokumentirati tako prenos vzorcev, 
kot pripadajoče dokumentacije. 

Ob tem družba GaiaCell poudarja, da je v dobri veri in z namenom zaščite interesov staršev 
podjetju Izvorna celica ponudila tudi nadomestno shranjevanje dokumentacije za vse prevzete 
vzorce, z namenom zagotovitve sledljivosti in pravne varnosti. Do danes ta ponudba ni bila 
sprejeta niti vsebinsko naslovljena. 

Družba GaiaCell izročitve ne zavrača. Izročitev bo izvedena nemudoma, ko bodo 
izpolnjeni pogoji zakonite identifikacije upravičencev, zagotovljene sledljivosti, 
poravnave zapadlih obveznosti ter zagotovljena strokovna in varna izvedba prenosa. 

Družba ostaja odprta za sodelovanje, vendar vztraja, da se prenos izvede zakonito, strokovno in 
brez tveganja za pravice staršev ter integriteto bioloških vzorcev. 

Glede na odločitev sodišča pa vzorci niso ogroženi, če lastniki zagotovijo materialno podlago za 
ohranjanje njihove vitalnosti s plačilom energentov. https://www.jazmp.si/2026/02/26/poziv-
starsem-in-polnoletnim-otrokom-v-zvezi-s-shranjenimi-vzorci-cloveskih-tkiv-in-celic-pravne-
osebe-biobanka-d-o-o/  

Odgovornost za nezakonito ravnanje 

Družba posebej opozarja, da lahko izdaja in izvrševanje upravnih aktov, ki niso skladni z 
veljavno zakonodajo oziroma posegajo v pravice tretjih oseb brez ustrezne pravne podlage, 
pomeni podlago za odgovornost za protipravno ravnanje. 

V skladu z 26. členom Ustava Republike Slovenije (pravica do povračila škode) ter splošnimi 
pravili odškodninske odgovornosti po Obligacijski zakonik lahko za škodo, povzročeno: 

• z nezakonitim ali nepravilnim delom uradnih oseb,  

https://www.jazmp.si/2026/02/26/poziv-starsem-in-polnoletnim-otrokom-v-zvezi-s-shranjenimi-vzorci-cloveskih-tkiv-in-celic-pravne-osebe-biobanka-d-o-o/
https://www.jazmp.si/2026/02/26/poziv-starsem-in-polnoletnim-otrokom-v-zvezi-s-shranjenimi-vzorci-cloveskih-tkiv-in-celic-pravne-osebe-biobanka-d-o-o/
https://www.jazmp.si/2026/02/26/poziv-starsem-in-polnoletnim-otrokom-v-zvezi-s-shranjenimi-vzorci-cloveskih-tkiv-in-celic-pravne-osebe-biobanka-d-o-o/


• z izdajo ali izvrševanjem pravno nevzdržnih odločb,  
• ali z ravnanji subjektov, ki takšne postopke sprožajo, usmerjajo ali k njim aktivno 

prispevajo,  

nastopi odškodninska odgovornost tako na strani države kot tudi drugih udeleženih 
subjektov, skladno z načelom solidarnosti in povzročitve škode. 

Družba GaiaCell bo v primeru nastanka škode ali posega v pravice preučila vse razpoložljive 
pravne možnosti, vključno z uveljavljanjem odškodninskih zahtevkov ter drugih ustreznih 
pravnih sredstev. 
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